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Slovo starosty 

 Vážení spoluobčané!   

Ve známé písni se zpívá: „Čas letí jako bláznivý…“ A skutečně – než jsme 

se nadáli, prázdniny jsou za námi a děti mají za sebou první školní den. 

Srpen byl jako na houpačce – chvíli letní horko, chvíli chladné večery 

připomínající podzim. Přesto nám počasí přálo, a tak si nejen děti, ale i 

dospělí na dovolených mohli slunečných dnů užít do sytosti. 

     Po celé prázdniny nám na obecním úřadě pomáhali brigádníci z řad studentů. 

Starali se především o údržbu zeleně, úklid veřejných prostranství a obnovu obecního 

mobiliáře. Odvedli opravdu kus dobré práce, za což jim patří velké poděkování. 

     Nezaháleli jsme ani v rámci obecních projektů. Intenzivní práce probíhaly 

především ve škole – poslední týden prázdnin byl opravdu hektický. Dokončovaly se 

nové dlažby, pokládaly PVC krytiny na schody, probíhaly elektroinstalace, a vše bylo 

směřováno k tomu, aby děti mohly 1. září nastoupit do připraveného prostředí. 

      Dále pokračují práce na opravě hřbitovní zdi a rovněž na ulici Školní, kde se 

realizuje nový povrch komunikace. Do finální fáze se dostávají také změny územního 

plánu a připravujeme zveřejnění záměru prodeje stavebních pozemků – čekáme už jen 

na opravené výkresy od projektanta. 

      Během srpna proběhlo v naší obci také několik výjimečných akcí. Za zmínku určitě 

stojí oslava 80 let od konce 2. světové války, spojená se sousedským posezením, kterou 

připravil Obecní úřad Cetkovice spolu s knihovnou a hasiči. Slavnostní průvod, uctění 

památky a následný bohatý program v zahradě kulturního domu vytvořily důstojnou 

atmosféru tohoto významného výročí. 

      Neméně slavnostní byla i oslava 325 let od vysvěcení našeho farního kostela sv. 

Filipa a Jakuba, kterou uspořádala Farnost Cetkovice. Slavnostní mši sloužil opat z 

Nové Říše, R.D. Marian Rudolf Kosík, a následné přátelské posezení na farním dvoře 

mělo velmi příjemnou atmosféru. 

       Vydařeným zakončením srpna byl 18. ročník cyklovýletu Okolo Malé Hané. Letos 

hostila akci obec Malá Roudka – Skočova Lhota a zvládla to na jedničku. Po celé trase 

bylo připraveno občerstvení, nechyběla tombola ani zajímavý program. A ačkoli 

předpověď nebyla příznivá, nakonec nás provázelo krásné počasí. Výhry si můžete 

vyzvednout na obecním úřadě. 

        Zářijovým lákadlem bude oslava 100 let od vzniku včelařského spolku v 

Knínicích. Doporučuji navštívit – dozvíte se zajímavosti o životě včel a bude možné 

zakoupit si i produkty z medu. 

        Dovolte mi upozornit také na blížící se podzimní svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. Stejně jako na jaře budou přistaveny dva kontejnery o 

objemu 40 m³ a přítomen bude pracovník OÚ, který vám s případnou manipulací 

pomůže. Prosíme o třídění dřevěného odpadu. Proto odpad jako nábytek a podobně 

dovážejte v rozloženém stavu a oddělený od ostatních odpadů jako například čalounění.  

Sběr proběhne na parkovišti u kulturního domu – podrobnosti naleznete dále ve 

zpravodaji. 
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         A i když je teprve září, již nyní pro vás chystáme vánoční koncert, který proběhne 

během adventu. Program zatím ladíme, ale věřím, že se máte na co těšit – podrobnosti 

brzy zveřejníme. 

        Na závěr mi dovolte se ještě jednou vrátit ke školnímu roku. Ten letošní je pro naši 

základní školu významný – jednak prochází velkou rekonstrukcí, ale hlavně jsme mohli 

přivítat 12 nových prvňáčků. To je radostná zpráva. Z naší školy děti odcházejí výborně 

připravené a jsou schopné obstát na dalších stupních vzdělávání. Mezi absolventy jsou 

doktoři, právníci, vysokoškolští pedagogové či špičkoví vědci a inženýři mnoha oborů. 

I proto bych rád požádal rodiče budoucích školáků – zvažte, prosím, při rozhodování 

i to, jak důležitý je vztah dítěte k místu, kde vyrůstá. Místní škola hraje v životě obce i 

dětí nezastupitelnou roli. 

       Přeji všem dětem šťastný a úspěšný vstup do nového školního roku. A nám všem 

přeji, aby babí léto bylo slunečné a příjemné, a podzim pak plynule a klidně navázal 

na léto bez nepříjemných výkyvů. 

       Užívejte si září – ať je pohodové a naplněné příjemnými chvílemi. 
 

   Petr Horák          

          starosta obce 

 

********************************************************************* 

Společenská kronika 
 

V měsíci září se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

 

MRVA František       POSPÍŠIL Josef 

NOVOSAD Bohumil      PRCHAL Zdeněk 

KROUMOVA Maria      BABĚRÁD Antonín 

DRAGOUN Roman      COJOCARU Galina 

LETFUSOVÁ Martina 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V měsíci červenci se narodila:     
 

ŠIRŮČKOVÁ Natálie      

         

Přejeme hodně štěstí do života! 

          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V měsíci srpnu naše řady opustila: 

 

MLČOCHOVÁ Eva 

 

Čest její památce! 
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Co se děje v obci? 
 

V uplynulém měsíci se v naší obci opravdu pilně pracovalo – a ani v září tomu nebude 

jinak. Rád bych Vás nyní informoval o aktuálně probíhajících akcích. 

 

Rekonstrukce základní školy 

     Pokračovaly intenzivní práce na rekonstrukci budovy základní školy, zaměřené 

především na vnitřní prostory. V souvislosti s blížícím se začátkem školního roku se 

podařilo dokončit řadu důležitých úprav: 

• nové omítky na chodbách, 

• kompletní rekonstrukce elektroinstalace, 

• nová dlažba a obklady ve výdejně obědů, 

• instalace nové kuchyňské linky, 

• broušení všech schodišť, pod nimiž byly objeveny původní pískovcové stupně. 

    Zejména točité schodiště 

vyžadovalo speciální vyrovnávku, 

protože bylo výrazně sešlapané. Na 

schodištích bylo položeno nové 

zátěžové PVC. Rozhodli jsme se 

rovněž vyměnit dlažbu ve vstupní 

hale a i na vstupním schodišti – 

původní dlažba byla již poškozená. 

    Z důvodu rozšíření prací jsme se 

na konci prázdnin dostali do časové 

tísně a na škole se intenzivně 

pracovalo až do posledního víkendu 

před zahájením výuky. Chtěli jsme, 

aby děti – zejména prvňáčci – mohly 

1. září vstoupit do školního roku v co nejlepším prostředí. 

    V dalších týdnech budou práce pokračovat – nejprve dokončením interiéru, následně 

se přesunou do kotelny. Na půdě jsme navíc nad rámec původních plánů provedli 

odstínění půdovek a sondáž pro posouzení statiky stropu. Zvažujeme zde budoucí půdní 

vestavbu. 

    Poděkování patří firmě EKOTERM CZ, která i přes náročné podmínky zajistila 

dodržení harmonogramu. 

 

Opravy na hřbitově 

      Intenzivní práce probíhají také na místním hřbitově, konkrétně na opravě ohradní 

zdi. Bourací práce již skončily, zhotovena byla nová betonová hlava a nyní dochází ke 

zpevnění sloupu u vchodu. 

      Po nezbytné technologické přestávce (vzhledem ke zrání betonu) bude následovat 

pokládka červených cihel, které vytvoří finální část zdi. Poté budou dokončeny omítky 

a nátěry. 
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Oprava komunikace v ulici Školní  

      V ulici Školní došlo před několika 

lety ke kompletní rekonstrukci 

kanalizace, během níž se zjistilo, že 

komunikace má zcela nedostatečné 

podkladní vrstvy (pouze cca 10 cm). 

Výsledkem byly výrazné deformace a 

praskliny. 

      Vzhledem k tomu, že se jedná o 

důležitou dopravní trasu – nachází se 

zde také firma Dřevos – bylo 

rozhodnuto o kompletní opravě včetně 

nového podloží. Vyměněny budou i 

obrubníky. 

      Stavební práce započaly na přelomu srpna a předpokládané dokončení je koncem 

září. Předem děkujeme všem občanům za trpělivost a pochopení během rekonstrukce. 

Věříme, že nová silnice bude kvalitní a dlouhodobě poslouží především místním 

obyvatelům. 

 

Nové stavební pozemky „Na Rybníčku“ 

      V průběhu září bude konečně zveřejněn záměr prodeje nových stavebních pozemků 

v lokalitě Na Rybníčku. Aktuálně dokončujeme úpravy projektové dokumentace podle 

nového geometrického plánu. 

      Zároveň proběhlo oslovení žadatelů, kteří o pozemky dříve projevili zájem. Po 

dokončení úprav budou veškeré informace včetně podmínek výstavby zveřejněny na 

webových stránkách obce. 

      Dobrých zpráv se dočkáváme i od společnosti EG.D, která nám předložila návrh 

smlouvy ohledně pozemku pro plánovanou trafostanici. 

 

Změna územního plánu 

     Po téměř dvou letech se konečně podařilo posunout také změnu územního plánu. 

Návrh změn je již připraven a bude následovat první veřejné projednání. Poté dojde ke 

zpracování případných připomínek. 

Věříme, že celý proces úspěšně zvládneme a dotáhneme ho do konce. 

 

Nedělní sečení trávy 

     I když už sezóna sečení trávy pomalu končí, rád bych reagoval na podněty některých 

spoluobčanů. V Cetkovicích – podobně jako v mnoha jiných obcích – bylo dlouhodobě 

vnímáno, že neděle je dnem klidu a odpočinku, kdy si lidé chtějí oddechnout od 

pracovního týdne. 

     V poslední době se ale stále častěji objevují případy, kdy se v neděli rozbíhají 

sekačky a další hlučná technika. Chápeme, že někdy není jednoduché najít si během 

týdne čas na údržbu zahrady, přesto bych chtěl apelovat na ohleduplnost vůči sousedům 

a pokusit se tyto činnosti naplánovat na jiné dny. 
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     Obec má samozřejmě možnost upravit tuto situaci obecně závaznou vyhláškou, 

nicméně věřím, že to nebude potřeba. Věci, které jsou jednoduše pochopitelné, bychom 

měli řešit spíše vzájemným respektem než nařízením. 

     

          Petr Horák 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Oslava 80 let od konce druhé světové války spojená se sousedským posezením 
 
 

       V sobotu 9. srpna 2025 jsme si v Cetkovicích 

připomněli 80. výročí konce druhé světové války. 

Oslava, kterou připravil Obecní úřad Cetkovice ve 

spolupráci s obecní knihovnou a SDH Cetkovice, 

byla spojena s tradičním sousedským posezením a 

nabídla bohatý a pestrý program pro všechny 

generace. 

       Slavnost zahájil průvod od obecního úřadu, v 

jehož čele kráčela dechová hudba Holóbkova 

mozeka, nesoucí českou vlajku a obecní prapor. První 

zastávkou byl pomník padlých, kde za doprovodu 

slavnostních fanfár položili naši hasiči věnec. Po 

zaznění státní hymny promluvil starosta obce Petr 

Horák, který připomněl oběti druhé světové války z naší obce a zdůraznil význam míru 

v dnešní neklidné době. Duchovní slovo pronesl také farář P. Jan Hodovský. 

       Poté se průvod přesunul k areálu kulturního domu, kde starosta krátce představil 

program a zahájil sousedské posezení. Obecní úřad a knihovna připravily pestrý 

doprovodný program. Venku byly vystaveny historické vojenské vozy – největší 

pozornost přitahovalo vozidlo ZIL s maketou rakety a obrněný transportér OT-64, 

zapůjčené firmou Autodoprava Klíč Boskovice. 

         V malém sále kulturního domu zaujala výstava, kterou připravila knihovnice 

Blanka Janková. Návštěvníci si mohli prohlédnout výpisy z obecní i školní kroniky, 

dobové fotografie, doklady z období války, ale také různé artefakty – například dobový 

fotoaparát, náboje nebo útočnou pušku. 

Výstavu doplnila poutavá přednáška 

Mgr. Antonína Pospišilíka, který 

přiblížil druhou světovou válku v 

širších mezinárodních souvislostech i s 

lokálními zajímavostmi. 

       Velký zájem vzbudila také ukázka 

palných i bodných zbraní, kterou 

připravil pan Josef Hrňa z Boskovic. 

Návštěvníci si mohli vyzkoušet různé 

typy samopalů nebo si dokonce 

zalehnout s kulometem v ruce. 
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         Na své si přišly i děti – skákací 

hrad zapůjčený obcí Vanovice byl v 

neustálém  obležení a obrovský úspěch 

měla také pěnová show připravená 

místními hasiči. Pozdě večer pak přišla 

na řadu pěna pro dospělé, ve které se 

mnozí návštěvníci pořádně vyřádili. 

        Celým večerem nás provázela 

živá hudba kapely FESTA music, která 

se výborně trefila do nálady 

přítomných – parket byl plný od 

začátku až do konce. O skvělé občerstvení se postarali naši hasiči. Pivo teklo proudem, 

dobroty z udírny mizely rychlostí blesku a hranolky chutnaly dětem i dospělým. 

        Celý den se nesl ve velmi příjemné atmosféře – důstojně jsme si připomněli konec 

druhé světové války, ale zároveň jsme se setkali jako sousedé a přátelé. Přestože od 

konce války uplynulo už 80 let, mír není samozřejmostí – jak nám to bolestně 

připomínají současné světové konflikty. O to důležitější je, že jsme si tento den užili 

společně, s úsměvem a radostí. 

        Na závěr mi dovolte, abych především poděkoval těm, kteří mi nejvíce pomohli 

v organizaci akce – Blance Jankové a jejím přátelům z knihovny za výstavu, Antonínu 

Pospišilíkovi za přednášku, Martinu Čapkovi a všem hasičům za průvod a občerstvení, 

Aloisi Čapkovi za zprostředkování historické techniky a Vám všem za účast a za to, že 

jste přispěli k výborné náladě po celý den. 

       Těším se na setkání při dalších akcích v naší obci! 

 

S přáním všeho dobrého, 

                                                                                               Petr Horák 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Oslava výročí vysvěcení kostela sv. Filipa a Jakuba 

v Cetkovicích 

 

        V sobotu 23. srpna 2025 se v naší farnosti 

uskutečnila slavnostní událost, kterou si nenechali ujít 

mnozí obyvatelé Cetkovic i hosté z blízkého okolí. 

Připomněli jsme si 325 let od vysvěcení našeho farního 

kostela sv. Filipa a Jakuba, ke kterému došlo v srpnu 

roku 1700. 

        Tuto výjimečnou událost svou návštěvou poctil 

Rmus.D. Marian Rudolf Kosík, opat premonstrátského 

kláštera v Nové Říši, který během slavnostní mše 

pronesl duchovní slovo a připomněl historické vazby 

naší obce k premonstrátskému řádu. Cetkovice totiž 
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dlouhá léta patřily pod správu premonstrátů z Hradiska u Olomouce a místní fara 

sloužila jako letní sídlo opata Pavla III. Ferdinanda Václavíka. 

        Celá akce proběhla ve slavnostní atmosféře, která připomněla nejen hlubokou 

duchovní tradici našeho kraje, ale i význam kostela jako místa setkávání a sounáležitosti. 

Po mši následovalo přátelské posezení na farní zahradě, kde měli účastníci možnost 

sdílet své dojmy a zavzpomínat na historii farnosti. 

        Děkujeme všem, kteří se na přípravě i průběhu této krásné události podíleli, a 

věříme, že podobná setkání budou i nadále posilovat naše společenství. 

 

         Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Utkání v září: 

 

Mistrovská utkání mužů 6. ligy, skupiny A Jihomoravského fotbalového svazu 

Sobota 6.9.2025 Žebětín – Cetkovice   16.00 h, odj. autobusu 14.00 h 

Neděle 14.9.2025 Cetkovice – Blansko B  16.00 h 

Neděle 21.9.2025 Cetkovice  - Troubsko  15.30 h 

Sobota 27.9.2025 Soběšice – Cetkovice  15.30 h, odj. autobusu 13.30 h 

 

 

 

Mistrovská utkání mladších žáků, OFS Blansko 

Čtvrtek 4.9.2025 Bořitov/ŽH – Cetkovice  17.00 h 

Sobota 13.9.2025 Cetkovice – V.Opat./Jevíčko 10.00 h 

Sobota 20.9.2025 Cetkovice  - Knínice/ŽH  10.00 h 

Sobota 27.9.2025 RDR Akademie B – Cetkovice 10.00 h 

 

******************************************************************** 

SH ČMS - SDH Cetkovice 
 

Letní hasičské soustředění pro mladé hasiče 
 

O prázdninách ve dnech 30. 7. – 2. 8. proběhl 4. ročník Letního hasičského soustředění 

pro mladé hasiče, který jsme letos zaměřili více táborově a hlavně „kuchařsky“. O 18 

mladých hasičů se starali střídavě 3 instruktoři a 7 vedoucích. Společný čas jsme trávili 

ve středu na víceúčelovém hřišti, v hasičské zbrojnici a na dráze u Vrbovce; ve čtvrtek, 

pátek a sobotu na místním fotbalovém hřišti. Děti se hned na začátku rozdělily do 3 

týmů. Tyto týmy s názvy Hasiči, Tataři a Přeborníci plnily různé disciplíny v Soutěži 
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hasičských dovedností. K tomu se 

během všech tří dnů připravovali na 

získání odbornosti mladého hasiče 

Kuchař.  Hned ve středu se děti 

naučily hygienické zásady při 

vaření v kuchyni i v přírodě a 

probraly základy stolování. To vše 

využily i prakticky. Ve čtvrtek měli 

mladí hasiči za úkol v kotlíku uvařit 

čaj – ovšem bylinky, dřevo i vodu si 

museli obstarat sami v přírodě. Ještě 

že měli poblíž Petrovu studánku a kolem lesy a stráně s dostatkem vhodných rostlin. 

Přitom se seznámili s některými léčivými bylinami, s druhy ohnišť, jaké dřevo je vhodné 

k topení pod kotlíkem a další.  V pátek ráno jsme poznávali jedlé a nejedlé houby a 

odpoledne mladé hasiče čekalo splnění odbornosti Kuchař = písemný test a praktická 

zkouška – uvařit bramborový guláš. Písemný test psali mladí hasiči jednotlivě, 

praktickou zkoušku plnili ve svých týmech. K dispozici měli všechny potřebné 

suroviny, kotlík, další pomůcky a hlavně recept. Všechny 3 skupiny splnily tento úkol 

na výbornou, na guláši si všichni pochutnali. Nechyběly ani hasičské disciplíny. Ve 

středu to byla štafeta požárních dvojic, motání hadic, požární útoky a jako bonus i 

kofolová štafeta. Ve čtvrtek Závod hasičské všestrannosti a brannosti s disciplínami 

střelba ze vzduchovky, přesun podle azimutu, překonání vodorovného lana, zdravověda, 

požární ochrana, ochrana obyvatelstva a uzlování, to vše v terénu. Páteční dopoledne 

bylo výletní, přesunuli jsme se do přírodního areálu Velká Dohoda u Ostrova u 

Macochy. Kdo chtěl, mohl vyzkoušet lanový park – pro některé tohle byla veliká 

zkouška, pro jiné menší, každopádně zvítězili všichni. Cestou zpět jsme již tradičně 

poobědvali v restauraci Repete v Boskovicích, kde jsme se statečně „poprali“ s obří 

porcí výborného řízku s bramborovým salátem. Po návratu do Cetkovic na fotbalové 

hřiště nastal krátký odpočinek a plnění odbornosti Kuchař. Po splnění zkoušky 

odbornosti a po posledních disciplínách Soutěže hasičských dovedností následovalo 

zhodnocení celého soustředění – co nám dalo, co se vydařilo, co ne. Úplně všichni jsme 

se shodli na jedné věci, že bychom se na soustředění rádi potkali i příští rok. Večer 

proběhlo vyhlášení Soutěže 

hasičských dovedností – 1. 

místo obsadili Tataři, 2. místo 

Přeborníci a 3. místo Hasiči. 

Při slavnostním vyhodnocení 

byly týmům předány 

diplomy. Byli také vyhlášeni 

noví specialisté kuchaři, kteří 

dostali odměny – pamětní 

list, certifikát s odznakem 

odbornosti mladého hasiče 

Kuchař, hasičský ručník a 
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vařečku. Celé soustředění jsme zakončili táborákem a stanováním na fotbalovém hřišti. 

V sobotu ráno, po krásném budíčku a snídani, jsme se se spoustou skvělých zážitků 

rozloučili. 

Děkujeme všem za účast, pomoc a realizaci soustředění.  Obci Cetkovice a SK 

Cetkovice děkujeme za možnost využití zázemí na fotbalovém hřišti, Jídelně Učňák a 

restauraci Repete děkujeme za vstřícnost. Děkujeme SDH Cetkovice a našim hasičům 

za podporu a pomoc.     

 

Krásné dny všem přejí vedoucí mladých hasičů 

 

******************************************************************** 

Obecní knihovna  

 

 

 
 

 

 

 

Obecní knihovna bude v úterý 16. 9. 2025 

UZAVŘENA 
 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Uzávěrka POHLEDNICE – léto 2025 byla 2. září 2025. Do knihovny přišlo 17 

krásných pohlednic z různých koutů České republiky a ze zahraničí. Nyní 

proběhne losování o 3 dárkové balíčky a malé odměny pro zúčastněné. Během září 

budou všichni kontaktovaní ohledně vyzvednutí odměny. 
 

                                              

 

 
 

******************************************************************** 
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Informace 

 

Proč je dobré mít kastrovanou kočku nebo kocoura? 

 

    Máte doma nekastrovanou kočku nebo kocoura? Máte každý rok koťata? Tyhle 

informace jsou přesně pro vás.     

 

Česká republika se v posledních letech potýká s masovým přemnožením koček. Kočky 

mívají koťata třikrát v roce. V každém vrhu je průměrně šest mláďat. Podle posledních 

statistik u nás žije kolem 2 milionů koček. 60 000 je bez trvalého domova. Živoří 

v chatových oblastech a příměstských zahrádkách nebo se toulají se po vesnicích. Na 

každém kroku na ně číhá nebezpečí v podobě silnic, myslivců, hladu a nemocí. 

 Jediný efektivní a zodpovědný krok k regulaci dlouhodobého přemnožení koček 

v České republice je jejich kastrace. 

 

Jaké jsou výhody kastrace? 

 

      Ekonomické hledisko - Kastrace je jednorázová záležitost a vychází levněji než 

náklady na další a další vrhy nových koťat. Kastrované kočky se dožijí delšího věku, 

protože jejich tělo není vyčerpáváno neustálými porody. Existují také kastrační 

programy, které lidem na kastrace přispívají. Např. Feliti nebo Kasprocats. Kastrace se 

vyplatí. 

 

         Klidnější domácnost – Už žádné mrouskání, útěky a rvačky. Úplně odpadají nervy 

s každoročním hledáním domovů pro nově narozená koťata  a obavy, jestli se dostala 

do dobrých rukou. Statistiky mluví jasně. Každé druhé kotě končí v útulku nebo na ulici. 

Není pravda, že kastrované kočky tloustnou a nechytají myši, jedná se o pověry. Jejich 

pud k lovení myší zůstává i po kastraci zachován.  

 

      Prevence přemnožení - Každý rok se narodí tisíce nechtěných koťat. Rozdávají se 

do nevhodných podmínek nebo se toulají po vesnicích a městech. Většina z nich hyne 

hlady a na nemoci. Ta šťastnější se dostanou do útulků, které jsou každoročně přeplněné. 

Kočky představují i ekologické riziko, protože likvidují chráněné druhy ptáků a ještěrek. 

Zvažte kastraci svých koček a kocourů a přispějte k udržitelnému řešení této situace. 

Zeptejte se  svého veterináře ještě dnes. 

Pomozme předejít přemnožení koček: Zodpovědnost začíná u nás! Děkujeme!      

 

Upozornění: Topení nebo jiné usmrcování koťat, je v rozporu se zákonem na ochranu 

zvířat proti týrání (246/1992 Sb.). Při jeho porušení hrozí trest odnětí svobody až na 2 

roky.  

V případě nálezu bezprizorní kočky se obraťte na Vaši obec. Obce mají ze zákona 

povinnost se o nalezená zvířata postarat, stejně jako občané mají povinnost nálezy hlásit. 
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Lékařská služba první pomoci – stomatologická – září 2025 

 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

 

6.9. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

7.9. MDDr. Fojtíková Veronika Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

13.9. Dr. Giryeva Halyna Boskovice, Lidická 8 734 231 261 

14.9. MDDr. Janáč Jiří Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

20.9. MUDr. Beranová Alžběta Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

21.9. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 

27.9. MUDr. Hošáková Kateřina Adamov, U Kostela 4 516 446 428 

28.9. MUDr. Houdková Radka Blansko, Pražská 2394/1b 731 144 155 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
 

V obci Cetkovice bude 27.9.2025 v době od 8.45 

do 9.15 hodin mobilní svoz nebezpečného odpadu na 

ulici Malá Strana za budovou ZŠ. 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené 

firmy následující odpad:  

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez 

disků), akumulátory, prošlé léky, textil znečištěný olejem 

apod.  

A také odpad zpětného odběru:  

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky.  

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní.  

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje, a v uvedeném ter-

mínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Odpad přineste prosím až ve výše uvedenou dobu, abyste ho mohli předat přímo 

pracovníkům pověřené firmy. Děkujeme. 
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SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU  

 

V obci Cetkovice bude ve dnech 3.10. – 5.10.2025 sběr 

velkoobjemového odpadu na parkovišti u kulturního 

domu. Zde budou umístěny 2 velkoobjemové kontej-

nery . Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se 

svými rozměry nevejde do popelnic. Např. staré ko-

berce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, použitá ke-

ramika, odpad z vyklízení půd apod.  

 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. 

Dále odpad jako železo, pneumatiky, látky hořlavé a vý-

bušné, uhynulá zvířata. Rovněž je nutné separovat dřevo a rozložený nábytek!!! 

Prosíme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz 

a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.  

 

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům. 
 

******************************************************************** 

Pozvánka na nadcházející akce: 

 

 

 
 

Beseda se zdravotnickou záchranářkou 

Jak poskytnout první pomoc … 
 

Čtvrtek 25. září 2025 v 17 hod 

Kulturní dům – malý sál 

 
Kristýna Šebková je původní profesí zdravotnická 

záchranářka. Pořádá besedy první pomoci pro školy a 

školky, pro dospělé. Je autorkou knihy pro děti Velká 

dobrodružství malých záchranářů, kde zábavnou 

formou přibližuje dětem a rodičům oblast první pomoci a prevence. 
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